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KOMUNIKAT nr 5/2021-2022 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręg w Tarnowie z dnia 09 września 2021r. 
 
Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 
 
1. Przewodniczący - Władysław Witek  
2. Sekretarz  - Jan Świątek  
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 
 

Klasa Okręgowa Tarnów gr II 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Polan Żabno Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu  

Polan Żabno - 
LUKS Skrzyszów 
(04.09.2021r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 40 Z/2021 z dnia 
29.07.2021 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie  

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 
zawodników  drużyny  Polan Żabno. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

2. Kamil G. 
(Rzepiennik 
Strzyżewski) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Zorza Zaczarnie - 
Rzepiennik 
Strzyżewski 
(04.09.2021r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 
 

3. Grzegorz T. 
(Dąbrovia Dąbrowa 

Tarnowska) 

Podważanie decyzji 
sędziowskich i 
kompetencji.  

Zalipie - 
Dąbrovia Dąbrowa 
Tarnowska 
(05.09.2021r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt 11.28 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Trener drużyny Dąbrovia Dąbrowa Tarnowska po 
zakończeniu zawodów słownie podważał decyzję sędziego 
zawodów oraz słownie znieważył sędziego.  
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

 
Klasa A Tarnów Gr. IV 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1 Arkadiusz R. 
(Dunajec 

Mikołajowice) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 
 
 

KS US Śmigno - 
Dunajec Mikołajowice 
(05.09.2021r.) 

Odstąpiono od 
wymierzenia 
właściwej kary 
dyscyplinarnej za 
przewinienie 
związane z grą, 
orzekając karę 
napomnienia (żółta 
kartka) 

Art. 48 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  

Zawodnik drużyny Dunajec Mikołajowice został wykluczony z 
gry za wybitnie niesportowe zachowanie. Czerwona kartka 
została zakwestionowana przez obserwatora zawodów. W 
związku z tym orzeczono karę adekwatną do stopnia 
naruszenia – karę napomnienia (żółta kartka), anulując 
czerwoną kartkę (wykluczenie).  
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Klasa B Tarnów Gr. IV 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Marcin W. 
(KS Łękawica) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Zryw Wielka Wieś - 
KS Łękawica 
(28.08.2021r.) 

Kara dyskwalifikacji 3 
(trzy) mecze 

61 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Gwałtowne, agresywne zachowanie się zawodnika podczas 
zawodów. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

2.  Sebastian W. 
(KS Tarnowiec) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

KS Tarnowiec -  
LKS Zryw Wielka 
Wieś 
(04.09.2021r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  
 
 
 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zarzucanego 
przewinienia dyscyplinarnego którego opis znajduje się w 
załączniku do sprawozdania sędziego – do dnia 14 września 
2021 roku na adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod rygorem 
pominięcia stanowiska w sprawie. 

3. KS Tarnowiec Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu  

KS Tarnowiec -  
LKS Zryw Wielka 
Wieś 
(04.09.2021r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 40 Z/2021 z dnia 
29.07.2021 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie  

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 
zawodników  drużyny  KS Tarnowiec. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

 
Grupy młodzieżowe 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Zorza Zaczarnie Wycofanie się z 
rozgrywek w trakcie 
ich trwania.  

 Kara pieniężna – 250 
zł (dwieście 
pięćdziesiąt złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.20 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Drużyna Zorza Zaczarnie wycofała z rozgrywek drużynę 
trampkarzy występującą w IV lidze okręgowej. 

2. LKS Szynwałd Wystawienie do gry 
zawodnika 
nieuprawnionego  

SP Olesno - 
LKS Szynwałd 
(04.09.2021r.) 

Kara pieniężna – 150 
zł (sto pięćdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.14 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Drużyna LKS Szynwałd wystawiła do gry zawodnika 
nieuprawnionego.  

3. WKS Szreniawa 
Nowy Wiśnicz 

Wystawienie do gry 
zawodnika 
nieuprawnionego  

Dunajec Zakliczyn - 
WKS Szreniawa 
Nowy Wiśnicz 
(04.09.2021r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.14 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Drużyna WKS Szreniawa Nowy Wiśnicz wystawiła do gry 
zawodnika nieuprawnionego.  

4. Konrad Z. 
(Dąbrovia Dąbrowa 

Tarnowska) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Dąbrovia Dąbrowa 
Tarnowska - 
Wolania Wola 
Rzędzińska 
(05.09.2021r,) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Użycie ordynarnego, obelżywego, obraźliwego słownictwa w 
stosunku do sędziego zawodów. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 
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5. LKS Rylovia Rylowa Wpisanie do protokołu 
trenera posiadającego 
licencję, a nie 
prowadzącego 
zespołu w czasie 
meczu i nieobecnego 
na ławce trenerskiej 
podczas tego meczu  

Tarnovia Tarnów - 
LKS Rylovia Rylowa 
(04.09.2021r.) 

Kara pieniężna – 125 
zł (sto dwadzieścia 
pięć złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.29 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Brak na zawodach trenera wpisanego do sprawozdania 
zawodów. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego oraz 
decyzji Komisji Gier. 
 

6. Oskar W. 
(LKS Rylovia 

Rylowa) 

Niewłaściwe 
wypełnienie protokołu 

Tarnovia Tarnów - 
Olimpia Wojnicz 
(29.05.2021r.) 

Upomnienie Art. 102 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Niewłaściwe wypełnienie protokołu. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

7. CANPACK 
Okocimski KS 

Brzesko 

Nieuzasadnione 
opóźnienie zawodów 

CANPACK Okocimski 
KS Brzesko -  
Olimpia Wojnicz 
(28.08.2021r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.40 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Drużyna CANPACK Okocimski KS Brzesko doprowadziła do 
nieuzasadnionego opóźnienia rozpoczęcia zawodów. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

 

 
Sędziowie 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Marcin D. 
(KS Tarnów) 

Niestawienie się do 
prowadzenia 
zawodów. 

Pogoria Pogórska 
Wola - 
Gosłavia Gosławice 
(28.08.2021r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) miesiąc. 
Wykonanie kary 
zawiesza się w 
całości na okres 
próby 6 miesięcy. 

Art. 88 w zw. z art. 46 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  
 
 
 

Nieusprawiedliwione niestawienie się przez sędziego na 
wyznaczone zawody.  

 


